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R E P U B L I K A    H R V A T S K A

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE

GRADSKO  VIJEĆE

KLASA: 400-08/24-01/1
URBROJ: 2186-26-01-24-2
Varaždinske Toplice,               2024.
O b r a z l o ž e nj e 
1. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2024. 
Prema Zakonu o proračunu (Narodne novine, broj 144/21) obrazloženje izmjena i dopuna proračuna sastavni je dio proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2024. godinu, a sastoji se od obrazloženja općeg  i posebnog dijela.
Obrazloženje Općeg dijela Proračuna
Izvorni prihodi u Proračunu Grada Varaždinske Toplice za 2024. godinu i projekcije proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godine planirani su u ukupnom iznosu 5.008.000,00 EUR-a i povećavaju se za 800.223,88 EUR-a i sada iznose 5.808.223,88 EUR.
U nastavku se daje obrazloženje prihoda po pojedinim izvorima.
           Prihodi od poreza (61) Proračunom za 2024. godinu planirani su u iznosu 2.320.000,00 EUR-a, a odnose se na porez i prirez na dohodak, poreze na imovinu (porez na promet nekretnina i porez na kuće za odmor) i porez na robu i usluge (porez na potrošnju). Porezni prihodi (61) povećavaju se za 335.223,88 EUR-a i iznose 2.655.233,88 EUR. Najveći dio povećanja odnosi se na prihode od poreza na dohodak.
          Pomoći (63) Proračunom za 2024. godinu planiran je u ukupnom iznosu 1.762.300,00 EUR-a i smanjuju se na iznos od 1.654.490,00  EUR-a.
 Odnose se na;
a) pomoći iz proračuna temeljem prijenosa EU sredstava (za projekte Grad na termalnoj vodi Aqua Iasae, digitalni prostorni planovi, ITU Mehanizam – projekti; Centar kreativnih industrija, Outdoor turističke ponude Grada Varaždinske Toplice, Interpretacija i prezentacija tradicijske kulture Topličkog kraja) 
b) pomoći iz tijela i institucija državnog i županijskog proračuna (Ministarstva, Fondovi i agencije: za program izgradnje cesta i uređenja nerazvrstanih cesta. Programi izgradnje javne rasvjete, projekte rekonstrukcije i ulaganja u komunalnu, društvenu i drugu infrastrukturu, digitalizaciju javne uprave) 
c) pomoć iz Državnog proračuna za sredstva fiskalnog izravnanja 

          Prihodi od imovine (64) -prihodi od financijske imovine, prihodi od koncesija, prihodi od zakupa, prihodi od naknade za korištenje cestovnog pojasa,  prihodi od spomeničke rente, planirani su u iznosu 48.200,00 EUR-a i povećavaju se za 17.800,00 EUR-a i iznose 66.000,00 EUR-a.
         Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada prihod od prodaje državnih biljega, prenamjena poljoprivrednog zemljišta, doprinos za šume, vodni doprinos, komunalni doprinos, komunalna naknada) ovim izmjenama planirani su u iznosu 588.500,00 EUR-a. 
         Prihodi po posebnim propisima  kod proračunskih korisnika  planirani su u iznosu od 233.500,00 EUR.
Prihodi (66) planirani su u ukupnom iznosu od 833.000,00 EUR od čega preneseni višak prihoda poslovanja iznosi 754.000,00 EUR,  od prodaje robe i usluga – vlastiti prihodi i prihodi od donacija (naknada za obavljanje poslova za Hrvatske vode i sufinanciranje kapitalnih objekata) planirani su u iznosu 79.000,00 EUR.
         Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (68)  planirani su  u iznosu 8.000,00 EUR. -
Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (zemljišta) iznose 3.000,00 EUR i smanjuju se za 189.500,00 EUR.  
Ovim izmjenama i dopunama Proračuna za 2024. godinu rashodi i izdaci predviđaju se u ukupnom iznosu 5.947.990,00 EUR-a.
U nastavku dajemo obrazloženje rashoda po pojedinim izvorima:
Rashodi za zaposlene (31) planirani su u ukupnom iznosu 807.700,00 EUR-a i povećavaju se za 34.200,00 EUR-a. Odnose se na zaposlene u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada, , zaposlene u Zavičajnom muzeju Varaždinske Toplice  i zaposlene u Dječjem vrtiću „Tratinčica.“ Izvori financiranja su opći prihodi i primici, a za proračunske korisnike opći prihodi i primici odnosno prihodi gradskog proračuna, te u manjem dijelu prihodi za posebne namjene koje ostvare proračunski korisnici.


Materijalni rashodi (32) povećavaju se za 237.880,00 EUR-a i iznose 1.652.780,00 EUR, a odnose se na naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju (uredski materijal, namirnice u dječjem vrtiću, el.energija, plin, materijal za tekuće održavanje, sitni inventar, službena i radna odjeća), rashodi za usluge (usluge telefona, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, intelektualne, računalne i druge usluge. Izvori financiranja su opći prihodi, te kod Zavičajnog muzeja dio iz prihoda za posebne namjene , dok proračunski korisnik Dječji vrtić planira izvršenje materijalnih rashoda iz prihoda za posebne namjene te vlastitih prihoda i donacija koje ostvari. 
         Financijski rashodi (34) odnose se na usluge platnog prometa, zatezne kamate i ostale financijske rashode. Izvori financiranja su opći prihodi i primici, a kod proračunskih korisnika prihodi za posebne namjene koje ostvare. Planirani su u ukupnom iznosu 19.000,00 EUR-a i povećavaju se za 200,00 EUR-a.  
        Subvencije (35) su rashodi za subvencije poljoprivrednicima (stočarima i pčelarima, te subvencije privatnim dječjim vrtićima i obrtima za dadilje. Proračunski korisnici ne planiraju rashode za subvencije. Subvencije su planirane u ukupnom iznosu 146.000,00 EUR-a iz izvora općih prihoda i prenesenog viška te se povećavaju se za 72.000,00 EUR-a radi povećanja cijene sufinanciranja vrtića drugih osnivača.
       Pomoći (36) planirane su u iznosu 91.100,00 EUR-a, povećavaju se za 19.100,00 EUR-a. 
      Naknade građanima i kućanstvima (37) planirane su u iznosu 176.000,00 EUR-a i povećavaju se za 30.000,00 EUR-a. 
     Ostali rashodi (38) planirani su u ukupnom iznosu  577.550,00 EUR-a i povećavaju se za 37.600,0 EUR-a iz prenesenog viška.
     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (4) planirani su u ukupnom iznosu 2.443.460,00 EUR-a i povećavaju se za 47.960,00 EUR-a.  

Obrazloženje Posebnog dijela Proračuna:
U posebnom dijelu Proračuna izdaci su, sukladno organizacijskoj i programskoj klasifikaciji, raspoređeni  po korisnicima, odnosno programima, aktivnostima i  projektima, a iskazani po funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja te se, slijedom navedenog, daje sljedeće obrazloženje: 
Razdjel 001.  Glava 001 01.
-  Izdaci Gradskog vijeća, Proslave Dana grada i financiranja političkih stranaka i izdaci  Gradonačelnice ostaju nepromijenjeni  na svim aktivnostima za rashode poslovanja uključujući i pričuvu za koju se izmjena odnosi samo na izvor financiranja. 
Razdjel 002.  Glava 002 01.
- Upravna tijela  grada – financiranje osnovnih aktivnosti i zajedničkih rashoda jedinice lokalne samouprave 

U ovom su programu planirani su rashodi za zaposlene u Jedinstvenom upravnom odjelu u ukupnom iznosu 300.000,00 EUR-a i povećavaju se u odnosu na plan za 10.000,00 eura.  Materijalni rashodi predviđeni za ukupno redovno poslovanje Grada povećani su za 60.000,00 EUR i sada iznose 330.000,00 EUR.

Aktivnost: Sustav javnih bicikala i digitalizacija javne uprave povećana je za 5.250,00 EUR, izvršene su promjene izvora financiranja i ukupno iznosi 54.250,00 EUR.

Glava 002 02 
- Program održavanja komunalne infrastrukture


U ovom  su razdjelu planirani izdaci održavanja komunalne infrastrukture na području Grada prema aktivnostima, a odnose se na materijalne troškove održavanja sustava atmosferske odvodnje, održavanje cesta i zimsku službu, potrošnju električne energije i održavanje javne rasvjete, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanje javnih zelenih površina, održavanje čistoće javnih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene.

Ovim izmjenama i dopunama Proračuna planirano je ukupno smanjenje za 10.000,00 EUR-a koji iznos je rezultat međusobnih prebijanja povećanja i smanjenja po aktivnostima. Smanjuju se aktivnosti  održavanje sustava atmosferske odvodnje, održavanja čistoće javnih i zelenih površina dok se aktivnosti održavanje cesta te održavanje građevina, uređaja i predmeta javne nabave povećavaju. Ostale aktivnosti unutar programa održavanja ostaju jednake u odnosu na plan. Ukupni rashodi programa održavanja iznose 529.000,00 EUR-a, a detaljno obrazloženje po aktivnostima navedeno je u Programu održavanja komunalne infrastrukture. 
- Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Ukupni rashodi programa gradnje iznose 770.000,00 EUR i povećavaju se u odnosu na plan za 87.500,00 EUR. Povećanje u iznosu od 152.000,00 EUR odnosi se na izgradnju i rekonstrukciju cesta, ulica, nogostupa i pješačkih površina koje su detaljno navedene i obrazložene Programom građenja komunalne infrastrukture  i rashodi ukupno iznose na planiranoj aktivnosti 532.000,00 EUR. 

Izgradnja, rekonstrukcija i proširenje javne rasvjete povećava se za 40.00,00 EUR i ukupan rashod iznosi 230.000,00 EUR i predstavlja modernizaciju postojeće javne rasvjete koja je detaljno opisana u Programu građenja komunalne infrastrukture. 
Na aktivnosti Rekreacijski park Tuhovec evidentirano je smanjenje za 104.500,00 EUR budući da će se izgradnja realizirati u 2025. godini. 

 -Program gradnje objekta društvene i druge infrastrukture 

Programom gradnje objekata društvene i druge infrastrukture rashodi su planirani u iznosu od 1.037.800,00 EUR i smanjuju se za 523.700,00 EUR. 

Sve aktivnosti detaljno su obrazložene Programom građenja komunalne infrastrukture. Na aktivnosti ulaganja u sportske objekte planirano je povećanje za 68.000,00 EUR i ovim izmjenama rashodi ukupno iznose 108.000,00 EUR. 

Kapitalni projekt Stambeno naselje Smart Kvart povećava se za 202.000,00 EUR radi izgradnje pristupne ceste. 

Na kapitalnom projektu Ulaganje u infrastrukturu, objekte i domove u vlasništvu grada povećanje je planirano za 235.700,00 EUR radi ulaganja u društvene domove i objekte u vlasništvu Grada. 

Ovim izmjenama dodana je aktivnost Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije na 600,00 EUR radi rashodi koji su bili podmireni za navedeni projekat. 

 Na kapitalnom projektu Dječji vrtić u Smart Kvartu planirano je smanjenje u iznosu od 1.030.00,00 EUR budući da će izgradnja početi u 2025. godini i ovim izmjenama ukupan rashod iznosi 100.000,00 EUR. Ostale aktivnosti unutar programa građenja ostaju nepromijenjene.  
- Program Zaštite okoliša

Program zaštite okoliša povećava se za 127.750,00 EUR za iznos dodane aktivnosti pod nazivom Prilagodbe klimatskim promjenama kroz jačanje urbanih sredina. Fond za zaštitu okoliša kroz mjeru prilagodba klimatskim promjenama odobrio je svojom odlukom i ugovorom, a na temelju prijave projekta, Gradu iznos od 69.750,00 EUR za realizaciju navedenog projekta. Ostala sredstva do planiranog iznosa financirati će se iz proračuna Grada. 
Ukupan rashod programa zaštite okoliša ovim izmjenama iznosi 239.750,00 EUR. Ostale aktivnosti u navedenom programu ostaju nepromijenjene. 
Glava 002 03 Gospodarstvo i poljoprivreda       
 - Program Poticanja razvoja poljoprivrede i poduzetništva 

Ovim izmjenama program ostaje nepromijenjen u odnosu na plan.  
- Program Vatrogasne službe i sigurnost 

 Ovim izmjenama program ostaje nepromijenjen u odnosu na plan.  
Glava 002 05 Kultura i sport
- Programi kulture i sporta 

Ovim je programima planirano financiranje Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice, te sufinanciranje udruga i programa i projekata u kulturi te očuvanje kulturne baštine.

Planirani ukupni troškovi Zavičajnog muzeja povećavaju se u ukupnom iznosu od 4.000,00 EUR  i sada iznose 399.000,00 EUR-a. Povećanje se odnosi na dodanu aktivnost Glazbeni festival „NO(c)TEs“ za koji su iz proračuna varaždinske županije odlukom od ožujka 2024. godine odobrena sredstva u iznosu od 4.000,00 EUR.
Ostale aktivnosti unutar proračunskog korisnika Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice, te aktivnosti unutar Javnih potreba u kulturi te programu Sporta i rekreacije ostaju nepromijenjene u odnosu na plan (proračun 2024.).
Glava 002 06 Obrazovanje 
- Program predškolski odgoj 


Planirana ukupna sredstva na programu obrazovanja iznose 840.000,00 EUR-a, i novim planom se povećavaju za 91.500,00 EUR. 
         U programu predškolskog odgoja povećava se stavka na sufinanciranju vrtića drugih osnivača za 81.500,00 EUR radi povećanja iznosa sufinanciranja Grada u cijeni participacije. 

Projekt poboljšanja materijalnih uvjeta u vrtićima neće se realizirati u ovoj godini pa se stavlja van plana i stavka se smanjuje za 24.000,00 EUR.
Rashodi na aktivnostima redovne djelatnosti Dječjeg vrtića Tratinčica povećavaju se za  25.000,00 EUR za rashode zaposlenih. Financiranje programa male škole provoditi će se u okvirima redovnog programa i stavka se smanjuje za 9.000,00 EUR dok se za isti iznos povećava rashod na aktivnosti sufinanciranja pomagača djeci s posebnim potrebama. Rashodi za redovnu djelatnost proračunskog korisnika Dječji vrtić Tratinčica ovim izmjenama ukupno iznose  535.000,00 EUR.
- Program Sufinanciranje osnovnog školstva

Ukupni rashodi iznose 101.000,00 EUR   i u odnosu na prethodni plan povećavaju  se za 6.000,00 EUR na aktivnosti Najam školskog prostora JPP radi povećanja cijena. 

 Ostale aktivnosti unutar programa ostaju nepromijenjene u odnosu na plan.
- Program Visoko obrazovanje 

Program ostaje nepromijenjen u odnosu na plan.
- Program Obrazovanje općenito


Ukupni rashodi ovog programa iznose 9.000,00 EUR i povećavaju se za dodanu aktivnost pod nazivom Financiranje usluge posudbe i korištenja knjiga iz fonda Bibliokombija koji iznosi 4.000,00 EUR, a predstavlja uslugu posudbe knjižnične građe iz fonda Gradske knjižnice i čitaonice Novi Marof putem transportne knjižnice koja će biti dostupna na području grada Varaždinskih Toplica odnosno dogovorenim lokacijama u Varaždinskim Toplicama, Svibovcu, Drenovcu i Gornjoj Poljani.

- Program sufinanciranja djelatnosti iz socijalne zaštite i drugih interesa građana

Novim planom u ovom programu planirana su sredstva za u iznosu od 57.000,00 EUR-a i povećavaju se za 30.000,00 EUR na socijalnom programu.  Ostale aktivnosti unutar programa ostaju nepromijenjene u odnosu na plan.
-Program Razvoj civilnog društva

Ovim planom ukupna planirana sredstva iznose 40.000,00 EUR-a i povećavaju se u odnosu na prethodni plan za 10.000,00 EUR-a na aktivnosti sufinanciranja programa i projekata koje provode udruge.  
-Program Zdravstvo

Ovim izmjenama dodana je aktivnost Sufinanciranje ginekološke ambulante u Varaždinskim Toplicama u iznosu od 10.100,00 EUR, što je ukupan rashod navedenog programa.

Glava 002 08  Unapređenje zajednice
- Program prostorno uređenje i unapređenje stanovanja

Ukupni rashodi programa iznose 140.000,00 EUR i povećani su za 68.000,00 EUR.  Povećanje od 8.000,00 EUR  odnosi se na prostorno planiranje odnosno izradu prostorno-planske dokumentacije e- planova te iznosi 60.000,00 EUR.  

Postava kamera i video nadzor u cestovnom prometu aktivnost je koja iznosi 27.000,00 EUR i ovim planom posebno je iskazana u programu. 


Aktivnost Sufinanciranje izgradnje vodovodnih mreža povećana je za 33.000,00 EUR i iznosi 53.000,00 EUR, a predstavlja izgradnju vodovodne mreže u naselju Črnile i visoke zone Retkovec. 

-Program Razvoj zajednice – ITU mehanizam 


Ukupan rashod planiranog programa iznosi 518.540,00 EUR a predstavlja tri projekta unutar ITU područja. 

Centar kreativnih industrija planiran je u iznosu od 1.500,00 EUR, jer će faza opremanja nastupiti u 2025. godini kada se očekuje i realizacija.

Outdoor turističke ponude Grada Varaždinskih Toplica planiran je iznosu od 289.400,00 EUR rashoda koji će se pokriti iz izvora financiranja – Pomoći EU u iznosu od 238.000,00 EUR, preostali iznos rashoda planiran je iz proračuna na izvoru 11 – Opći prihodi i primici. 

           
Interpretacija i prezentacija tradicijske kulture Topličkog kraja i obnova šuta i prališća u Varaždinskim Toplicama projekat je čiji rashod predstavlja ukupno 227.640,00 EUR, a sredstva za realizaciju planirana su iz izvora financiranja – Pomoći EU u iznosu od 193.390,00 EUR, dok je preostali iznos rashoda planiran iz proračuna na izvoru 11 – Opći prihodi i primici. 

-Program Poticanje razvoja turizma
            Ostaje nepromijenjen u odnosu na plan. 
        Izmjenama i dopunama Proračuna povećavaju se tekući prihodi i primici na 5.808.223,88 EUR, rashodi i izdaci iznos 5.947.990,00 EUR. Razlika za rashode poslovanja u odnosu na prihode pokriva se iz prenesenog viška prihoda poslovanja.  Proračun je uravnotežen i nema primljenih zajmova.
                                                              


JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
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